



中華人民共和國香港特別行政區

九龍城區議會文件第2410號



Hong Kong Special Administrative Region of the People's Republic of China

九龍城區議會 Kowloon City District Council

致

九龍城區議會

王國強主席 台啟：

強烈要求政府增加撥款加快舊區規劃重建

本人分別在：08年1月向「民政事務局」曾德成局長、08年5月向「食物及衛生局」周一嶽局長、08年7月向「規劃署」伍謝淑瑩署長及08年10月向「市建局」董事會遞信請願(市建局檔號：CCD/CDD/Kowloon City)，要求重建舊區、收回及解決「環字8私家街」過時殘破的社區設施、來水管嚴重锈蝕、去水渠倒塌堵塞、外牆石矢剝落、路面不平及無排水口等社區問題。現時「環字8私家街」的地底污水渠倒塌淤塞，令街內各大廈天井浸滿污水，衛生環境極為惡劣，未到大熱天時已經是臭氣沖天、蚊蠅鼠蟻有增無減。「環字8私家街」內處於「無政府」狀態，可隨時隨處丟垃圾、違例建築、雜物阻街及胡亂泊車。

區內及「環字8私家街」50年以上樓齡的舊樓內外牆都有石矢大面積剝落，外牆石矢更剝離數吋至可從另一邊望到天空。有居民用晾衫竹加鋪包裝物料，以承接不斷的石矢剝落，更甚的是整幢樓宇傾斜，除了居民自制鐵架支撐外，現在政府有關部門亦加裝了大型鐵架支撐著整個樓宇。政府祇會不斷地發出樓宇維修令，但問題是該些樓宇業主大多不能自理複雜的維修工程，如政府不給予支援，該些鐵架要撐到何時呢？居民反映50多年樓齡的舊樓就算是政府協助維修好又怎樣？過1兩年又要維修？！現時市建局在土瓜灣區無規劃地收購及重建幾幢蚊型樓宇，完全解決不到本區的樓宇安全及改善社區環境市容衛生等問題。雨季來臨，亦是舊樓外牆石矢剝落的季節，本人強烈要求政府增加撥款，配合即將到來的沙中線地鐵，加快舊區規劃重建刻不容緩！

九龍城區議會

潘志文

議員謹啟

2010年3月3日